
ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 05 de novembro de 2018 com a presença 
dos senhores vereadores: Franquilim de Souza Machado, Gilberto A. Clazer de 
Almeida Junior, Joarez Godoy de Lima, José Jonival Leal, Lourival Latzuk,Robson 
Alexandre R. Haido, Salete de Lima Matchula e Silvionei de Jesus Alves.O 
Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores para fazer a oração 
inicial. Procedido a Leitura da ata da sessão anterior, colocado em discussão e 
votação aprovada, conforme determina o artigo 113 do R.I.Leitura dospareceres 
das comissões justiça e redação, finanças e orçamento sobre o Projeto de Lei nº 
018.2018 súmula: Institui no Município de Palmital, o serviço de acolhimento em 
família acolhedora, que visa propiciar o acolhimento de crianças e adolescentes e 
dá outra providencias.  Colocado em 2ª discussão, comentado, colocado em 2ª 
votação aprovado por todos os vereadores presentes.Na seqüência foi procedido a 
leitura dospareceres das comissões de justiça e redação, finanças e orçamento ao 
anteprojeto de lei n° 020/2018 - Executivo Municipal,- Súmula: Dispõe sobre 
concessão de diárias, revoga leis municipais e dá outras providencias.Colocado em 
discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 
presentes.Diante do parecer da comissão justiça e redação com assinatura da 
presidente, relator e membro absterem de assinar portanto o parecer esta 
contrario. Colocado em votação 4 votos contra 03 votos. Fica portanto o parecer 
FAVORAVEL. Parecer da comissão de finanças e orçamento contendo 02 votos 
favorável. Colocado em 1ª discussão, comentado, colocado em 2ª votação foi 
aprovado por 04 votos contrário e 03 votos favoráveis fica reprovado o anteprojeto 
nº 020.2018.Na sequência foi procedido a leitura do pedido de vistas por uma 
sessão de autoria do vereador Lourival Latzuk do anteprojeto de Lei nº 022.2018. 
Colocado em discussão, comentado, colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes, fica adiado por 02 sessões o anteprojeto de Lei nº 022.2018. 
Leitura do of. 231/2018 Executivo Municipal - respostas dos requerimentos dos 
vereadores. De acordo com art. 174 do R.I.,o vereador Robson A. Ramos Haido 
solicita ao senhor presidente para que seja oficiadoe enviando cópia do anteprojeto 
de Lei nº 020.2018 ao Ministério Público de Palmital para que o mesmo informe 
através de um parecer sobre razoabilidade do aumento dos valores das diárias no 
momento em que o município perde valores F.P.M. - solicita ao Executivo 
Municipal esteja atendendo o requerimento de sua autoria para agendar uma 
vistoria no ônibus e veículos de transporte escolar para o próximo ano e solicita 
resposta dessa informação da inspeção nos veículos de transporte escolar. O 
vereador Joarez Godoy solicita informações de quantos ônibus e veículos 
municipais e terceirizados com as indicações das placas e quais as localidades são 
atendidas. O vereador Lourival Latzuk solicita a secretaria de saúde informe 
quanto foi gastos na aquisição de camisetas da campanha outubro rosa e ou se 
recebeu doação informe qual a empresa, contendo CNPJ, endereço.   - informar em 
que parte está sendo usado os valores de R$ 150.000,00 doados pelo dep. Sergio 
Souza, e quando a ambulância e o ônibus que estão no pátio da prefeitura será 
usado. O vereador Silvionei de J. Alves solicita rever os pedidos anteriores das 
pinturas das faixas de pedestres nas ruas da cidade. -Rever os pedidos do feitio 
dos abrigos em frente o parque de remates, Sol Nascente e na vila Aeroporto, e vila 
Rural- rever os pedidos de calçamento nas serras da vila Rural. O vereador José 
Jonival Leal – solicita que seja arrumado um bueiro na localidade de Nova Aliança, 
onde está dificultando a passagem de veículos e do ônibus escolar. O vereador 
Gilberto A. Clazer de Almeida Junior - solicita ao Executivo Municipal esteja 
oficiando a ROTAM para que no final do ano no período de 20 dezembro a 05 de 
janeiro esteja aumentando o número de policiais efetivos para fazer a segurança 
em nossa cidade, devido o grande numero de visitantes que vem de outras 



cidades,e também a secretaria municipal de saúde esteja fazendo uma escala 
aumentando os plantonistas para prestar bom atendimento as pessoas que 
precisarem. - esta casa gostaria de saber se foi encaminhado minuta do Projeto de 
Lei nº 020/2018 para a GEPATRIA Guarapuava - PR para análise da mesma, se 
caso aconteceu o envio do referido oficio com a minuta, requer cópia do mesmo 
bem como cópia do oficio da Gepatria que foi enviado para o Executivo de Palmital 
requerendo orientações e tratativas para aprovação da lei que trate do uso de 
diárias. Passando para o momento da Palavra Livre fez uso os vereadores Joarez 
Godoy de Lima, José JonivalLeal,Robson A. R. Haido, Salete A. L. Matchula, 
Silvionei de J. Alves, e Gilberto A. Clazer de Almeida Junior. Terminado os 
trabalhos o Sr. Presidente encerrou a sessão. 
 

  Franquilim de Souza Machado 

Gilberto A.Clazer de Almeida Junior 

Joarez Godoy de Lima 

José Jonival Leal 

Lourival Latzuk 

Robson A. R. Haido 

Salete Aparecida de Lima Matchula 

Silvionei de J. Alves 


